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Méthodologie

� Étude réalisée auprès d’un échantillon de 982 individus, représentatif de la population 
française âgée de 18 à 29 ans.

� L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, 

de statut d’activité et de région de résidence.

� Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi.

� Dates du terrain: les interviews ont été réalisées du 5 au 7 mars 2007.

� OpinionWay rappelle que ces résultats doivent être interprétés comme des rapports 
de force à la date de l'enquête, et en aucun cas comme prédictifs des résultats le 
jour du vote.
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Principaux enseignementsRésultats
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Principaux enseignementsAttitude à l’égard de l’élection présidentielle de 2007
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Q. Etes-vous beaucoup, assez, peu ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle ?

Intérêt envers la campagne présidentielle

Peu

Pas du tout

Ne se prononce pas

Assez

Beaucoup

0%

3%

19%

49%

29%
Intéressés :
78%

Non intéressés : 
22%

Vague 3 – 5 au 7 Mars

0%

4%

22%

43%

31%

Vague 2 – 4-6 février

-4

+4

Variation
Vague2 – Vague3

Intéressés :
74%

Non intéressés : 
26%



PJ2324 / Metro-Radio Classique / Baromètre les jeunes et la présidentielle / Résultats de la vague 3 page 7

Q : Et quelle est votre attitude à l’égard de cette élection à venir ?

Mobilisation

Je suis certain d’aller voter

Je n’ai pas décidé encore si j’irai voter

Je pense que je n’irai pas voter

NSP

1%

5% 5% 6%

10% 13% 9%

85% 81% 85%

Vague 2
4 au 6 Février

Vague 1
9 au 10 Janvier

Vague 3
5 au 7 Mars
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Principaux enseignementsImage des candidats
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30%

34%

45%

29%

30%

39%

36%

57%

53%

17%

10%

16%

26%

21%

20%

Image des candidats

Q. Parmi ces quatre candidats, quels sont ceux qui pour vous… ? 

Incarnent le changement

Ont un projet pour la France

Ont la stature d'un 
Président de la République

Plusieurs réponses possibles

Vague 3 – 5 au 7 Mars

+9

=

-10

+2 Variation vs. Vague2

-5 +3 +10 -6

+4 +4 +13 +1

-9 -6 = -1
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Principaux enseignementsPronostic sur l’issue du scrutin
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Q : Parmi les candidats suivants, lequel sera selon vous élu Président de la République le 6 mai prochain ? 

Pronostic sur l’issue du scrutin

Ségolène
Royal 

François
Bayrou

Nicolas
Sarkozy

Aucun 
de ceux là

Jean-Marie
Le Pen

Vague 3 – 5 au 7 Mars

4%1%55%4%

11%7%5%74%

37%92%37%22%

-

-

Électeurs
Sarkozy

-

48%

Électeurs
Le Pen

2%-

1%-

Électeurs
Bayrou

Électeurs
Royal

2%

3%

14%

27%

54%
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Principaux enseignementsIntention de vote au premier tour et certitude du choix
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Q : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le 
plus de chances que vous votiez ? 

Intention de vote au premier tour

8%

1%

30%

20%

0,5%

3%

28%

1,5%

1%

5%

2%

15%Vote blanc ou abstention

José Bové

Jean-Marie Le Pen

Philippe de Villiers

Nicolas Sarkozy

François Bayrou

Frédéric Nihous

Dominique Voynet

Ségolène Royal

Marie-George Buffet

Olivier Besancenot

Arlette Laguiller

Base : Inscrits sur les listes électorales

Vague 3 – 5-7 mars

+2

+5

-2

-1

-1

-1

=

-2

=

-1

-0,5

-0,5
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Intention de vote au premier tour

Base : Inscrits sur les listes électorales

36%

26% 28%

32% 32%
30%

10%

15%

20%

9% 9%
8%

0%

10%

20%

30%

40%

Abstention, blanc, nul

Vague 2
4 au 6 Février

Vague 1
9 au 10 Janvier

Vague 3
5 au 7 Mars

Q : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le 
plus de chances que vous votiez ? 

16% 17% 15%
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Q : Diriez-vous que vous êtes sûr de votre choix ou que vous pouvez encore changer d’avis ? 

Certitude du choix au premier tour

52%

48%

Électeurs
Sarkozy

45%

55%

Électeurs
Le Pen

36%52%Sûr de son choix

64%48%Peut encore changer d’avis

Électeurs
Bayrou

Électeurs
Royal

Vague 3 – 5 au 7 Mars

Base : Inscrits sur les listes électorales

+7 Variation vs. Vague2

Peut encore changer d’avis

Sûr de son choix NSP

44% 56% 0%

-7

+7
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Principaux enseignementsIntentions de vote au second tour
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Q : Et au second tour de l’élection présidentielle, si vous aviez le choix entre les candidats suivants, pour lequel y aurait-il le 
plus de chances que vous votiez ? 

Hypothèse Royal - Sarkozy

Intention de vote au second tour

Base : Inscrits sur les listes électorales

51%50%
53%

49%
50%

47%

19%19%
18%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

18%41%

51%35%

Vote au 1er tour

31%

Électeurs
Le Pen

24%

Électeurs
Bayrou

Vague 2
4 au 6 Février

Vague 1
9 au 10 Janvier

Vague 3
5 au 7 Mars

Abstention
blanc, nul
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Q : Et au second tour de l’élection présidentielle, si vous aviez le choix entre les candidats suivants, pour lequel y aurait-il le 
plus de chances que vous votiez ? 

Hypothèse Royal - Bayrou

Intention de vote au second tour

Base : Inscrits sur les listes électorales

42%68%

Vote au 1er tour

43%

15%

Électeurs
Le Pen

22%

10%

Électeurs
Sarkozy

54%

46%

Vote blanc ou abstention 17%

Vague 3 – 5 au 7 Mars
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Q : Et au second tour de l’élection présidentielle, si vous aviez le choix entre les candidats suivants, pour lequel y aurait-il le 
plus de chances que vous votiez ? 

Hypothèse Sarkozy - Bayrou

Intention de vote au second tour

Base : Inscrits sur les listes électorales

48%18%

Vote au 1er tour

36%

16%

Électeurs
Le Pen

66%

16%

Électeurs
Royal

45%

55%

Vote blanc ou abstention 17%

Vague 3 – 5 au 7 Mars
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Principaux enseignementsQuestions d’actualité
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Q : Diriez-vous que pendant cette campagne présidentielle, on parle suffisamment ou pas suffisamment de l’avenir de la 
construction européenne ?

Perception de l’avenir de la construction Européenne

Base : Inscrits sur les listes électorales

Vague 3 – 5 au 7 Mars

Pas suffisamment 

Suffisamment NSP

61%

39%

Électeurs
Sarkozy

53%

47%

Électeurs
Le Pen

21%34%Suffisamment 

79%65%Pas suffisamment 

Électeurs
Bayrou

Électeurs
Royal

32% 68% 0%
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Q : Au moment de voter, les propositions des candidats concernant l’avenir d’EADS et d’Airbus compteront-elles beaucoup, 
assez, peu ou pas du tout dans votre choix ?

Perception de l’avenir d’EADS et d’Airbus

Base : Inscrits sur les listes électorales

Vague 3 – 5 au 7 Mars

64%

36%

Électeurs
Sarkozy

65%

35%

Électeurs
Le Pen

20%34%

80%66%

Électeurs
Bayrou

Électeurs
Royal

Pas du tout

Peu

Ne se prononce pas

Assez

Beaucoup

0%

24%

47%

23%

6%
Compteront :

29%

Ne compteront 
pas : 
71%


